



新闻掠影

落实书记责任清单 党建推动化“疫”为“翼”
江苏奥克党总支召开二季度扩大会议

本报讯 6月10日下午3点，江苏奥克党总支在三楼西会议室召开二季度扩大会议，会议由党总支书记安龙主持，总支委员与三个支部委员参会。

抗击疫情与复产复工以来，三个党支部积极作为，充分发挥战斗堡垒作用。会议开始，三个支部书记分别汇报二季度党建工作与三季度计划，副书记汇报党建工作与三季度计划，总支组织委员汇报近期党务情况。根据二季度学习强国活跃度情况，总支书记安龙为仓储支部颁发学习强国参学率流动红旗，会议最后，副书记为大家带来题为《化“疫”为“翼”，推动中国经济健康向好》的党课。

书记安龙总结发言时强调，三个支部要面对疫情给江苏奥克带来的深度影响，化“疫”为“翼”，危中寻机，围绕公司最新的经营指导思想与经营管理措施开展常规性与创新性工作，坚持发展信心，强化组织纪律，全面落实15条书记责任清单，发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，用高质量的党建，推动高质量的发展。要切实做好三季度工作，同时要求各支部为集团“七一”大会的召开做好准备工作。

(江苏奥克 唐艳娟)

世界环境日扬州奥克在行动

本报讯 6月5日上午，为了响应祖国号召，共建美丽中国，扬州奥克开展了以改善环境为目的的全员劳动，从我做起，从个人做起，对公司花园进行剪枝、除草和垃圾清理。党员代表充分发挥了模范作用，带头劳动，各部门员工也热情饱满，将各自责任区清扫干净，以实际行动度过第49个世界环境保护日。

员工们边干，边感慨，我们伟大的祖国有着悠久的历史和文明，先贤们视天、地、人为统一、平衡、和谐的整体，倡导在保护自然的同时，合理地利用自然。地球养育了世界万物，为人类创造了生存发展的环境和条件，人类在她的怀抱中生息繁衍。我们要珍爱地球，尊重自然，顺应自然，保护自然，与自然和谐相处。



让山水林田湖草的自然美景永驻人间；有的员工看看同事们汗流浃背，再看看自己的劳动成果，很欣慰，高喊一句主题词：“美丽中国，我是行动者！”

(江苏奥克 蒋世豪)

奥克集团工会召开第四届委员会一次会议

本报讯 6月4日下午2点，奥克集团工会在第三会议室召开第四届委员会第一次（视频）会议，奥克集团工会主席仲崇纲主持会议，全体委员参会，部分安委会成员参会。

会议充实有序，各个委员纷纷发言，总结四届一次会代会的工作经验，明确第四届集团工会委员的分工，分配主要工作指标，提出主要工作任务。2020年，集团工会的工作重心主要有以下五点：重点组织奥克二十八年大庆文化教育活动，重点开展员工素质与技能的培训，重点完善维护员工合法权益的机制，重点建立集

团工会管控和分工会组织制



度建设，重点加强集团工会干部专业素质和代表、委员的履职能力培训，建设一支高质量的工会工作队伍。会议同时确定委员会实行双月例会制度。

仲崇纲主席作总结发言，希望新一届的工会委员都要有强烈的责任意识，同时抓紧教育，系统学习《工会法》、《奥克工会章程》等相关文件，提升业务能力；集团工会要结合生产，深入基层，重点关心员工动态和诉求，努力打造出一个高质量的工会。

(奥克股份 唐艳娟)

凤华正茂 名望英才
广奥积极参与2020年茂名市第二届人才活动周系列活动

武汉市应急管理局和市消防大队对武汉奥克进行联合检查



重大危险源监督检查在行动

——扬州市应急管理局危化处处长李茂宗莅临奥克检查安全生产

本报讯 6月2日，扬州市应急管理局危化处处长李茂宗、化工园区安监局孙华局长携安全、消防专家到我公司对重大危险源进行监督检查。股份安环管理部总经理，扬州公司总经理，总工程师，安全总监、安环部及各装置安全员参加迎检。

检查组一行在三楼大会议室进行细致交流，李茂宗处长等检查人员详细询问企业内存放的危险化学品种类、数

量，了解单位的本质安全诊断开展情况，“一源一清单”执行情况，生产工艺流程、消防设施维护保养以及日常消防管理制度等情况。同时与专家一同进入现场，对公司各大装置及重要危险源地区进行安全生产检查，重点对公司的仪表连锁SIS系统、GDS系统、消防值班室、泡沫站、消防设施器材是否保持完好有效等进行查看。李处长对奥克的安全工作表示肯定，同时指出不足之

机对公司消防设施进行全面检测。通过各项检查后，领导们对本次检查情况进行总结；刘处长对公司安全工作给予了高度肯定，希望我们在以后工作中能继续保持；刘队认为消防是安全生产的基础，要求公司提高消防战斗力，确保安全生产。在今年的安全月即将到来之际，武汉公司全员上下一心，努力提高安全防范意识，积极参加各项安全培训和活动，全力配合做好安全相关工作。

(武汉奥克 钱璇)

并提出相应的整改意见。

化工安全生产是化工企业永恒的主题，只有认真贯彻落实“安全第一、预防为主”的方针，抓好安全生产，才有可能取得好的经济效益和社会效益。此次检查进一步健全了公司安全生产管理制度和安全操作规程，对公司的安全生产起到了积极的促进作用。

(江苏奥克 蒋世豪)

美丽中国 我们在行动 “6·5”环境日 奥克仓储与肖山村农歌社区环保共建

本报讯 6月5日是第49个世界环境日，上午奥克仓储公司联合江苏奥克党总支、奥克股份安环部开展“美丽中国，我是行动者”主题活

动，邀请环保共建单位肖山村、农歌社区领导和部分居民代表走进仓储公司参观座谈。

仓储公司党支部书记、总经理秦军带领大家深入公司小花园、装置运行区、中央控制室，讲解公司环境保护和安全生产的实实在在的工作，现场听取村社代表的意见和

建议。

副总经理李宪东主持了座谈会。秦军总经理作了《仓储公司安全环保经营工作汇报》，村民代表对仓储公司在安全环保方面的努力和成

功给予充分肯定，对邀请属地村民代表走进生产装置区参观安全生产和环保治理表示认可。本次活动不仅仅是环境日的宣传活动，更是一次村民代表监督企业安全生产和环保达标的活动。肖山村主任宋华祥认为，以前老百姓提到化工厂就

“谈化色变”，现在通过环保共建开展了一系列的参观交流活动，让老百姓对化工企业有了新的认识。

座谈会上，大家畅谈良久，对环保的重要性达成共识，既发挥了监督作用，也促进了企业健康向好发展。(江苏奥克 任佳俊 唐艳娟)

奥克股份辽阳公司25名员工作为志愿者代表参加“骑行中国·骑单车”活动一路骑行到太子河边开展拾捡垃圾的活动。

活动期间，辽阳公司总经理刘先平接受了辽阳电视台的采访。刘总表示奥克股份作为“环保先锋”的代表，会在公司的生产经营过程中做好表率，做好节能减排、清洁生产等工作，为辽阳市的生态环境保护事业、为“美丽辽阳”的建设做出应有的贡献，让天更蓝、山更绿、水更清、环境更优美！

通过参加此次环境日活动，宣扬了奥克股份“安全第一、环保优先、大力发展绿色化工”的环保理念，同时，极大的提高了员工“绿色环保、爱护家园”的环保意识，倡导全员用行动参与美丽家园建设，让“绿水青山就是金山银山”的环保发展理念更加深入人心。

美丽中国、美丽辽阳、美丽奥克，我们在行动！(辽阳公司 张焱)

奥克股份辽阳公司参加辽阳市世界环境日主题活动

宁奥克化学股份有限公司上台接受了“环保先锋”的表彰。

副市长吕有宏作表态发言，呼吁所有市民响应低碳环保生活，从现在做起、从自身做起，积极响应国家“美丽中国，我是行动者”的环境日活动主题，坚决抵制和反对各种生态环境违法行为，携手共享蓝天绿地、山清水秀、生态宜居的“美丽辽阳”。随着吕有宏副市长宣布绿色出行活动开始，全市150多名环保志愿者骑着代表绿色低碳的共享单车从辽阳市政府广场出发，



本报讯 一片

爱心，一次捐赠，成就爱的意义。为进一步弘扬慈善精神，更好地帮助贫困家庭。5月27日，江苏省（扬州）奥克组织开展2020年度“慈善一日捐”活动。

捐款通知刚一发出，公司上下立即行动起来。公司领导班子率先垂范，带头捐款，发挥模范作用，各部门员工积极响应号召，纷纷献爱心、伸援手，踊跃捐赠，在公司内部传播正能量的善举举措。此次募捐活动，扬州公司以实际行动发扬无私奉献、尽责社会慈善事业的一片爱心，充分体现奥克人慈心为本，善举为民的精神，展现了全体员工的正能量风貌。

(江苏奥克 蒋世豪)

2020年『慈善一日捐』活动

江苏（扬州）奥克组织展开江苏（扬州）奥克第二届消防大比武

本报讯 6月11日，江苏省（扬州）奥克在公司消防训练场开展公司第二届消防技能大比武，各装置、部门共6支参赛队伍参加，比赛遵守安全第一，比赛第二的原则。

比赛开始前，队员代表宣誓，园区消防中队代表宣读比赛规则，扬州公司总经理做最后动员并宣布大比武正式开始。本次大比武分为佩戴空气呼吸器50米手提灭火器灭油盆火、女子50米手提灭火器灭油盆火、两盘水带接消火栓射水打靶以及竞速盘水带四个项目。比武顺序按照名单顺序依次进行，此次活动旨在通过比武方式，进一步提高公司全员消防专业技能及实战水平。

随着比赛哨声响起，各参赛队员根据比赛程序迅速作出反应，奋勇争先。队员们用一系列快速连贯的动作，在最短的时间内完成了各个项目。比赛过程中大家将平日训练的消防技能水平表现得淋漓尽致，赢得了在场观众的鼓掌喝彩。

比武结束，裁判们还为队员们传授了各个项目的比赛经验和技巧，让大家都受益匪浅。经过一个上午的激烈角逐，最后EOD、EO、DMC分别获得团体一、二、三等奖。

通过此次活动，进一步夯实广大员工的消防知识和消防常识的学习根基，提高实际应用消防知识能力，更重要的是能够让员工对“预防为主、防消结合”的消防工作方针有更深刻的认识，进一步提高全员对消防安全的重视。

(江苏奥克 蒋世豪)

